

## **В Саяногорске мужчина признан судом виновным в угрозе применения насилия в отношении сотрудника полиции**



Собранные следственным отделом по городу Саяногорск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 44-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в марте 2020 года подсудимый был привлечен к административной ответственности за невыполнение требования инспектора ДПС ОГИБДД ОМВД России по городу Саяногорск о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

18 января 2021 года подсудимый, заметив на улице инспектора ДПС, составившего в

---

отношении него протокол об административном правонарушении, проследил за ним, после чего принес и оставил в подъезде газету с собственноручным высказыванием о намерении расправы с полицейским, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

05 Марта 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1545836>